DANNY AVILA & THE FLYING STEPS
DARÁN UN GIRO DE 360 GRADOS AL SHOW EN DIRECTO, EN EL FESTIVAL UNTOLD

Este año, el famoso DJ internacional Danny Avila ha trabajado estrechamente con la reconocida compañía de breakdance, The Flying Steps. Los artistas han desarrollado un extraordinario espectáculo que mostrará la belleza de la música electrónica y su historia a lo largo de más de una década. Esta actuación de 75 minutos, absolutamente única, será una increíble explosión de arte, música, historia y baile con impresionantes efectos visuales y magníficos efectos especiales. El espectáculo se estrenará el próximo 3 de agosto en el festival Untold, uno de los festivales más importantes del mundo, que se emite en directo a millones de espectadores a través del sitio web oficial de Untold (untold.com).
Danny Avila es un impresionante artista de 24 años que se ha consolidado como pionero de la música electrónica, siempre esforzándose para seguir creciendo como artista, con una determinación infinita.
Deseosos de reavivar la pasión por una variedad de géneros de la música dance, Danny Avila y The Flying Steps prometen un espectáculo abstracto y evocador, rebosante de gráficos explosivos en una muestra de arte escénico de lujo. Se rendirá homenaje a leyendas como Daft Punk, Kraftwerk y Fatboy Slim, The Chemical Brothers y Armand van Helden, y a pioneros actuales igualmente relevantes de la música electrónica contemporánea. Este torbellino de baile y música solo puede describirse como una extravagancia espectacular diseñada especialmente por el icónico equipo de flora&faunavisions.
[bookmark: _GoBack]Estos entusiastas y creativos artistas están deseando mostrar una nueva experiencia musical a los fans del festival Untold, y a los millones de espectadores que puedan disfrutar de él en todo el mundo a través de untold.com. ¡No te lo puedes perder! 

